

## Пояснювальна записка

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про затвердження робочого проекту «Будівництво бюветного комплексу на вулиці Бахмацькій, 10 у Святошинському районі»

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження**

Відповідно до Статуту СВКП «Київводфонд» до основних завдань підприємства належить забезпечення безперебійної роботи мережі бюветних комплексів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, та виконання програм економічного і соціального розвитку м. Києва в частині, що стосується розвитку та експлуатації мережі бюветних комплексів.

Існуюча кількість бюветних комплексів не здатна задовольнити потреби жителів Святошинського району м. Києва у якісній питній воді. Особливо гостро постала проблема забезпечення питною водою жителів мікрорайону Сахалін. Відстань від цього мікрорайону до найближчого бюветного комплексу становить 1,5-2 км. У мікрорайоні проживає близько 20 тисяч жителів, з них значну кількість становлять громадяни похилого віку. До СВКП «Київводфонд» постійно надходять звернення громадян, що проживають у мікрорайоні Сахалін, а також звернення депутата Київської міської ради В. Мухи від 17.10.2016 № 08/279-068-288 щодо необхідності будівництва нового джерела постачання питної води.

Видання розпорядження зумовлено необхідністю забезпечення якісною питною водою частини населення Святошинського району міста Києва.

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25.10.2017 № 1322 визначено СВКП «Київводфонд» замовником робіт з розробки проектної документації та будівництва бюветного комплексу на вулиці Бахмацькій, 10 у Святошинському районі міста Києва. На замовлення СВКП «Київводфонд» виготовлено проектну документацію стадії робочий проект, який пройшов експертизу і отримав експертний звіт від 09 серпня 2018 року № 0877-18Е Товариства з обмеженою відповідальністю «Науково-виробниче підприємство «Міжрегіональна будівельна експертиза», що пропонується до затвердження.

### **2. Мета і шляхи її досягнення**

Головним завданням реалізації проекту є забезпечення розпорядчим документом виконання робіт на об'єкті: «Будівництво бюветного комплексу на вулиці Бахмацькій, 10 у Святошинському районі».

Досягнення поставленої мети здійснюється шляхом видання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

### **3. Правові аспекти**

Проект розпорядження розроблено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560 «Про затвердження Порядку

затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

#### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Фінансування робіт з будівництва бюветного комплексу на вулиці Бахмацькій, 10 у Святошинському районі буде здійснюватися в межах показників, передбачених Переліком об'єктів будівництва (реконструкції), за рахунок бюджетних коштів у складі Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки.

Загальна кошторисна вартість становить 4087,027 тис. грн.

У 2018 році Переліком об'єктів будівництва (реконструкції) за рахунок бюджетних коштів у складі Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки передбачено фінансування в сумі 3189,0 тис. грн. У 2017 році відповідно до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік виконано та профінансовано за рахунок бюджетних коштів проектні роботи в сумі 89,0 тис. грн.

#### **5. Позиція заінтересованих органів.**

Проект розпорядження буде погоджено та узгоджено з усіма необхідними органами відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08.10.2013 № 1810 «Про затвердження Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Розпорядження не зачіпає інтересів інших органів.

#### **6. Регіональний аспект**

Не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

#### **7. Громадське обговорення**

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

#### **8. Прогноз результатів**

Видання розпорядження дасть можливість СВКП «Київводфонд» виконати роботи з будівництва бюветного комплексу на вулиці Бахмацькій, 10 у Святошинському районі, що забезпечить якісною питною водою частину населення Святошинського району міста Києва.

Директор Департаменту житлово-комунальної інфраструктури



Дмитро НАУМЕНКО